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M O Ç Ã O Nº. 149

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/8/2025

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Os servidores das carreiras de apoio agropecuário e da pesquisa 
científica e tecnológica atuam diretamente na fiscalização sanitária, controle de 
pragas e doenças, inspeções em propriedades rurais, indústrias, feiras e 
comércios de insumos, emissão de documentos oficiais, apoio à pesquisa 
científica e tecnológica, monitoramento da produção e conservação dos 
recursos naturais.

A carreira de apoio é composta por técnicos em agropecuária e 
também por servidores de nível médio, que desempenham funções essenciais 
em campo e nas unidades administrativas da Secretaria de Agricultura e 
Abastecimento (SAA). 

Esses profissionais trabalham lado a lado com os especialistas 
agropecuários, veterinários e agrônomos, garantindo a operacionalização das 
ações de defesa agropecuária, pesquisa e desenvolvimento rural. Sem a 
devida valorização desses servidores, o andamento das atividades da SAA é 
diretamente afetado.

Apesar de sua importância estratégica, a categoria está sem 
qualquer reposição salarial desde 2010, nem mesmo com correção pela 
inflação anual, o que gera defasagem profunda nos vencimentos, perda do 
poder de compra e desestímulo à permanência no serviço público.

O Projeto de Lei nº 10/2025, aprovado pela Assembleia Legislativa 
do Estado de São Paulo em 10 de junho de 2025 e sancionado pelo 
Governador Tarcísio de Freitas, contemplou exclusivamente os Assistentes 
Agropecuários, deixando de fora os servidores das carreiras de apoio. A 
Emenda nº 33, que propunha a inclusão dessas carreiras, foi rejeitada.

Diante disso, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações 
do Plenário, MOÇÃO DE APOIO à carreira de apoio agropecuário e da 
pesquisa científica e tecnológica, pela elaboração de um novo Projeto de Lei 
que disponha sobre revisão salarial para estes profissionais, reconhecendo seu 
papel indispensável na execução de políticas públicas de sanidade animal e 
vegetal e no apoio à pesquisa agropecuária e tecnológica.

Que cópia desta propositura seja encaminhada para ao 
Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, TARCÍSIO DE FREITAS, 
ao Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, DEPUTADO 
ANDRÉ DO PRADO e ao Secretário de Agricultura e Abastecimento do Estado 
de São Paulo, GUILHERME PIAI FILIZZOLA, para conhecimento e 
providências.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de agosto de 2025.

Vereador Autor THIAGO PADOVAN
PSD
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 18 de agosto de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=3Y0V5CTS5SG7Z4D4, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 3Y0V-5CTS-5SG7-Z4D4
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